Na osnovi 9. člena Pravilnika o ocenjevanju znanja v višjih strokovnih šolah (Ur. l. RS, št. 71/2009) sem ravnatelj  Višje strokovne šole Šolskega centra Šentjur dne,   15.12.2011 določil 

PRAVILA ZA OPRAVLJANJE DELNIH IZPITOV NA REDNEM ŠTUDIJU

SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta pravilnik ureja način,  pravice in dolžnosti študentov pri opravljanju delnih izpitov na rednem študiju Višje strokovne šole Šolskega centra Šentjur. 

PRAVICE IN DOLŽNOSTI ŠTUDENTOV







2. člen
Študent lahko pristopi k prvemu oz. drugemu  delnemu izpitu v primeru, da ima izpolnjene obveznosti pri predmetu (najmanj 80% udeležba na laboratorijskih in seminarskih vajah, opravljen izdelek oz. storitev z zagovorom kjer je to določeno) za posamezen semester. 






3. člen

Za opravljanje izpitov z delnimi izpiti  na rednem študiju se mora študent prijaviti na prvi delni izpit najkasneje pet dni pred začetkom opravljanja prvega delnega izpita. Na prvi delni izpit se prijavi preko spleta. 

Če se študent v omenjenem roku ne prijavi, se kasneje ne more več prijaviti in mu je s tem onemogočen pristop k opravljanju izpita z delnimi izpiti. 

Študent se lahko odjavi od prvega delnega izpita najkasneje tri dni pred začetkom opravljanja izpita. 







4. člen

Prvi delni izpit se opravlja v razpisanem izpitnem obdobju za prvi semester, določenim s študijskim koledarjem. Drugi delni izpit se opravlja v razpisanem izpitnem obdobju za drugi semester, določenim s študijskim koledarjem. 






5. člen

Študent, ki prvi delni izpit opravi pozitivno, pristopi k drugemu delnemu izpitu v razpisanem izpitnem obdobju za drugi semester, določenim s študijskim koledarjem. Na drugi delni izpit se študent ne prijavi, ampak pristopi k opravljanju izpita v razpisanem roku.
Če študent prvega delnega izpita ne opravi pozitivno, NE MORE pristopiti k drugemu delnemu izpitu. Izpit lahko opravlja v celoti v naslednjih razpisanih izpitnih rokih (maj, junij, september) na katere se mora prijaviti.
Če je študent pri prvem delnem izpitu ocenjen pozitivno, pri drugem delnem izpitu pa negativno, se mora v naslednjih izpitnih rokih prijaviti na celi izpit. 






6. člen

Študent ima pravico opravljati delni izpit enkrat. Če študent prvi oz. drugi delni izpit ne opravi s pozitivno oceno, lahko v istem študijskem letu pristopi k celemu izpitu istega predmeta še trikrat. 







7. člen

Študent, ki opravi pisni del prvega in drugega delnega izpita pozitivno, ustni del izpita ne opravi pozitivno ali ne pristopi k njemu, se prijavi zopet v naslednjih razpisanih izpitnih rokih na celi izpit in opravlja samo ustni del izpita. 
KONČNE DOLOČBE

8. člen

Pravilnik stopi v veljavo z dnem, ko ga je določil ravnatelj Višje strokovne šole in se začne uporabljati za študijsko leto 2011/12.

Šentjur, dne 15.12.2011




Ravnatelj Višje strokovne šole










mag. Branko Šket

